
 

令和６年度 

子ども・子育て支援に関するアンケート調査 

集計結果報告 
 
１．調査概要 

調 査 目 的  
第３期伯耆町子ども・子育て支援事業計画の策定に必要と

なる、教育・保育及び地域子ども・子育て支援事業の利用状

況及び利用ニーズを把握するため。  

調 査 対 象 者  

就学前児童の保護者  
※対象児童がいる全ての世帯を対象とする。  
※対象児童が複数いる世帯は、最年長の児童を対象児童と

する。  

抽 出 方 法  悉皆調査（対象児童がいる全ての世帯を対象）  

調 査 方 法  

①【町内保育所の入所児童の保護者】  
保育所を通じて配布  
インターネットによる回答または保育所に提出  

②【町内保育所の入所児童以外の保護者】  
郵送により配布  
インターネットによる回答また返信用封筒で返送  

※①②ともに無記名回答方式  

調 査 期 間  令和６年７月９日（火）～令和６年７月 25 日（木）  

調  査  票  １種類  

 
２．調査票配布・回収状況 

カッコ内は、前回（令和元年実施）調査の結果  
調査対象者  配布数  回収数  回収率  

就学前児童の保護者 
290 件 

（336 件） 

234 件 

（182 件） 

80.7％ 

（54.2％） 

小学生の保護者（※） 
－ 

（243 件） 

－ 

（134 件） 

－ 

（55.1％） 

（※）前回は、1～3 年生の保護者にも調査を実施 

 
３．調査結果の見方について  

・表内の「ｎ」は、設問に対する回答の合計数です。  
・調査結果の数値については小数点第２位以下を四捨五入しているため、内訳

を合計しても 100 ％にならない場合があります。 

資料３ 
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問○ 設問内容

(問○) ※カッコ内の数字は、前回調査時の問題番号です。

ｎ…各設問の回答総数

問1 お住まいの地区を選んでください。（1つに○）

(問1)

問2 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。［各年度：y年4月～(y+1)年3月生まれ］

(問2)

問3

(問3)

今回 n=234

前回 n=182

今回 n=234

前回 n=182

今回 n=234

前回 n=182

宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数をご記入くださ
い。

14.5%

29.1%

35.9%

3.8%

15.0%

1.3%

0.4%

8.2%

26.4%

36.8%

8.2%

12.6%

1.1%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

八郷

大幡

幡郷

二部

溝口

日光

無回答 今回 前回

2.1%

5.1%

10.7%

11.5%

14.1%

27.4%

27.4%

1.7%

0.0%

13.7%

15.4%

16.5%

14.8%

21.4%

17.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

令和６年度生

（令和元年度生）

令和5年度生

（平成30年度生）

令和４年度生

（平成29年度生）

令和３年度生

（平成28年度生）

令和2年度生

（平成27年度生）

令和元年度生

（平成26年度生）

平成30年度生

（平成25年度生）

無回答・

記入誤り 今回（4/1時点） 前回（4/1時点）

26.1%

39.7%

26.1%

7.3%

0.9%

26.9%

40.1%

28.0%

4.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1人

2人

3人

4人

5人以上 今回 前回

お住まいの地域についてうかがいます。

封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。

（保育所クラス）

0歳児

1歳児

2歳児

3歳児

4歳児

5歳児
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問4 宛名のお子さんの「母親」の現在の就労状況を選択してください。（自営業、家族従事者含む）（１つに○）

(問8)

問4-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください

(問8-1)

＜１週あたりの「就労日数」＞ ＜１日あたりの「就労時間（残業時間含む）」＞

問4-2

(問8-2)

＜家を出る時刻＞ ＜帰宅時刻＞

今回 n=211

前回 n=157

前回 n=157

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンに
ついてお答えください。

今回 n=229

前回 n=182

今回 n=211

48.0%

11.8%

28.8%

3.5%

7.0%

0.4%

0.4%

42.9%

11.0%

28.6%

3.8%

12.1%

0.5%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム（就労中）

フルタイム（休業中）

パート・アルバイト（就労中）

パート・アルバイト（休業中）

現在は就労していない

就労したことがない

無回答

今回(n=229)

前回(n=182)

0.0%

0.0%

2.4%

7.6%

79.1%

10.4%

0.5%

0.0%

0.0%

1.3%

4.5%

5.7%

79.0%

9.6%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答
今回 前回

1.4%

3.3%

10.0%

9.5%

17.5%

44.5%

9.5%

2.4%

1.9%

0.0%

1.9%

3.2%

10.8%

12.7%

10.8%

47.1%

5.1%

4.5%

3.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4時間未満

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答 今回 前回

1.4%

31.3%

55.9%

9.5%

1.4%

0.0%

0.0%

0.6%

23.6%

59.2%

10.8%

2.5%

0.6%

1.3%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時以降

無回答 今回 前回

9.0%

4.3%

12.3%

21.8%

38.4%

11.4%

2.8%

0.0%

3.8%

4.5%

10.8%

21.0%

39.5%

13.4%

5.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14時以前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答 今回 前回

宛名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。
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問4-3 （「パート・アルバイト等で就労している」方）フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）

(問8-3)

問4-4

(問8-4)

⇒ （「1年より先」と答えた方）１番下の子どもが何歳になった時に就労したいですか。

⇒ （「すぐにでも又は１年以内に就労したい」と答えた方）希望する就労形態を選んでください。

6

問5 宛名のお子さんの「父親」の現在の就労状況を選んでください。（自営業、家族従事者含む）（１つに○）

(問9)

今回 n=224

前回 n=182

前回 n=5

今回 n=6

前回 n=14

前回 n=23

今回 n=8

前回 n=59

（「現在は就労していない」または「これまで就労したことがない」方）就労したいという希望はあります
か。（１つに○）

今回 n=17

今回 n=74

10.8%

35.1%

47.3%

6.8%

0.0%

5.1%

28.8%

57.6%

5.1%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望があり実現見込み

希望はあるが見込みはない

パート・アルバイト等を継続

パート・アルバイトをやめて

子育てに専念したい

無回答
今回 前回

17.6%

47.1%

35.3%

17.4%

21.7%

60.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労の予定はない

1年より先、一番下の

子どもが○歳になった頃

すぐ又は1年以内
今回 前回

12.5%

20.0%

25.0%

40.0%

37.5%

0.0%

25.0%

20.0%

0.0%

20.0%

0% 50% 100%

前回

今回

1歳 2歳 3歳 4歳以上 無回答

99.1%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

91.8%

1.1%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム（就労中）

フルタイム（休業中）

パート・アルバイト（就労中）

パート・アルバイト（休業中）

以前は就労していたが

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答
今回 前回

33.3%

35.7%

66.7%

64.3%

0% 50% 100%

今回

前回

フルタイム パート・アルバイト
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問5-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

(問9)

＜１週あたりの「就労日数」＞ ＜１日あたりの「就労時間（残業時間含む）」＞

問5-2

(問9-2)

＜家を出る時刻＞ ＜帰宅時刻＞

問5-3 （「パート・アルバイト等で就労している」方）フルタイムへの転換希望はありますか。

(問9)

前回 n=170

今回 n=0

前回 n=1

前回 n=170

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて
お答えください。

今回 n=223

今回 n=223

0.0%

0.0%

0.4%

0.9%

62.8%

31.4%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.6%

58.2%

36.5%

3.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答 今回 前回

0.9%

48.4%

20.2%

16.1%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

44.1%

12.4%

18.8%

22.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80%100%

4時間未満

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答 今回 前回

15.7%

50.7%

26.0%

4.0%

2.2%

0.4%

10.0%

49.4%

30.0%

6.5%

0.0%

0.0%

1.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時以降

無回答 今回 前回

8.1%

1.8%

2.2%

7.6%

30.0%

25.1%

14.3%

4.9%

5.4%

0.4%

1.8%

1.2%

1.8%

4.1%

27.1%

26.5%

15.9%

12.4%

7.1%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14時以前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時以降

無回答 今回 前回

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望あり、実現見込み

希望はあるが見込みはない

パート・アルバイト等を継続

パート・アルバイトをやめて…

無回答
今回 前回
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問6 現在の幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」の利用を選んでください。（１つに○）

（問１０）

＜年齢別定期的教育・保育事業利用状況＞　※問２及び問６クロス集計

（参考）前回調査結果

問7

(問20)

宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を
どのような場所で過ごさせたいと思いますか。（すべてに○）

今回 n=64

前回 n=31

n=234
90.6% 9.4%

0.0%

0% 50% 100%

利用している 利用していない 無回答

40.6%

10.9%

15.6%

1.6%

17.2%

64.1%

7.8%

3.1%

35.5%

16.1%

19.4%

6.5%

19.4%

54.8%

6.5%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子供教室

放課後児童クラブ

その他（公民館、公園など）

無回答

今回(n=64)

前回(n=31)

宛名のお子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の

放課後の過ごし方についてうかがいます。

宛名のお子さんの定期的な教育・保育事業の

利用状況についてうかがいます。

総計 令和６年度生 令和５年度生 令和４年度生 令和３年度生 令和２年度生 平成31（令和元）年度生 平成30年度生

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

212 90.6% 0 0.0% 6 50.0% 18 72.0% 25 92.6% 31 93.9% 64 100.0% 64 100.0% 4 100.0%

22 9.4% 5 100.0% 6 50.0% 7 28.0% 2 7.4% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

将来的に
利用する
予定

20 8.5% 4 80.0% 5 41.7% 7 28.0% 2 7.4% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

今後も利
用する予
定はない
★

2 0.9% 1 20.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

234 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 25 100.0% 27 100.0% 33 100.0% 64 100.0% 64 100.0% 4 100.0%

年齢不詳
選択項目

利用していない

利用している

無回答

合計

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

151 83.0% 0 0.0% 6 24.0% 19 67.9% 28 93.3% 27 100.0% 39 100.0% 31 100.0% 1 50.0%

31 17.0% 0 0.0% 19 76.0% 9 32.1% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

182 100.0% 0 0.0% 25 100.0% 28 100.0% 30 100.0% 27 100.0% 39 100.0% 31 100.0% 2 100.0%合計

無回答

利用していない

利用している

選択項目

平成28年度生 平成27年度生 平成26年度生 平成25年度生 年齢不詳平成29年度生総計 平成30年度生平成31（令和元）年度生
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⇒ 過ごさせたい場所別の希望日数

問7-1

（なし）

n=41

宛名のお子さんについて、（放課後児童クラブに）いつまで利用させたいと思いますか。

⇓
n=5

n=10 n=1

n=11 n=41

n=26 n=7

2.4%

26.8%

65.9%

2.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

無回答・

入力不備

放課後児童クラブ利用希望時間

15.4%

34.6%

0.0% 3.8%

26.9%

19.2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

自宅

28.6%

0.0% 0.0% 0.0%

42.9%

28.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

祖父母や友人・知人宅

60.0%

30.0%

10.0%
0.0% 0.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

習い事

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

児童館

0.0%

54.5%

27.3%

0.0%

18.2%

0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

放課後子供教室

7.3%
2.4% 4.9% 7.3%

70.7%

7.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

放課後児童クラブ

20.0%

40.0%

20.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

その他

0.0%

7.3%

34.1%

31.7%

7.3%

19.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1年生まで

2年生まで

3年生まで

4年生まで

5年生まで

6年生まで
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問8

(問21)

⇒ 過ごさせたい場所別の希望日数

n=7 n=18

n=22 n=1

n=48 n=11

今回 n=64

前回 n=31

宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間
をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（すべてに○）

75.0%

17.2%

34.4%

1.6%

10.9%

28.1%

10.9%

3.1%

67.7%

19.4%

35.5%

6.5%

16.1%

29.0%

6.5%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子供教室

放課後児童クラブ

その他（公民館、公園など）

無回答 今回(n=64)
前回(n=31)

8.3%

22.9%

10.4%10.4%

33.3%

14.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

自宅

27.3%

27.3%

9.1%
0.0%

18.2%18.2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

祖父母や友人・知人宅

31.8%

59.1%

9.1%
0.0% 0.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

習い事

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

児童館

28.6%

0.0%

28.6%

14.3%

28.6%

0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

放課後子供教室

16.7%
11.1%

16.7%

0.0%

44.4%

11.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

放課後児童クラブ
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問9

(問23)

⇒ 利用したい時間

＜開始時間＞ ＜終了時間＞

今回 n=49 前回 n=17

今回 n=49 前回 n=17

今回 n=64

前回 n=31

宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利
用希望はありますか。

n=7

⇓
5.6%

27.8%

61.1%

5.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

無回答

入力不備

放課後児童クラブ利用希望時間

37.5%

39.1%

20.3%

3.1%

16.1%

38.7%

32.3%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

低学年（１～３年生）

の間は利用したい

高学年（４～６年生）

になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
今回(n=64)

前回(n=31)

14.3%

61.2%

14.3%

2.0%

8.2%

5.9%

82.4%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7時から

8時から

9時から

10時から

その他

無回答 今回 前回

0.0%

2.0%

0.0%

6.1%

6.1%

20.4%

59.2%

6.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

23.5%

64.7%

5.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

その他

無回答 今回 前回

42.9%

14.3%14.3%

0.0%

28.6%

0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答
・

入
力
不
備

その他
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問10 子育ては楽しいですか。（１つに○）

（問25）

今回

前回

問11

（問26）

今回

前回

問12 子育てをするうえで、負担に感じていることはどんなことですか。（すべてに○）

（問27）

今回 n=234

前回 n=182

思わず子どもをたたいたり、心を傷つけてしまうようなことを言ったり、相手や世話をしないことがあり
ますか。（１つに○）

今回 n=234

前回 n=182

前回 n=182

今回 n=234

すべての方に、子育てについてうかがいます。

56.0%

53.8%

40.6%

39.0%

3.4%

3.8%

0.0%

0.5%

0.0%

2.7%

0% 50% 100%

楽しい どちらかといえば楽しい あまり楽しくない 楽しくない 無回答

46.2%

31.3%

35.9%

44.0%

16.7%

19.8%

1.3%

2.2%

0.0%

2.7%

0% 50% 100%

ない ごくまれにある ときどきある よくある 無回答

47.0%

48.7%

56.8%

15.8%

27.4%

4.7%

10.7%

6.4%

10.7%

0.0%

42.9%

30.2%

53.8%

16.5%

25.8%

6.6%

7.1%

7.1%

17.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てで出費がかさむ

自分の自由な時間が持てない

夫婦で楽しむ時間が持てない

仕事が十分にできない

子育てが大変なことを

身近な人が理解してくれない

子どもが病気がち

その他

特にない

無回答
今回(n=234)

前回(n=182)
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問13 子育てに関して、日常悩んでいること、また、気になることはどのようなことですか。（すべてに○）

（問28）

※その他の内容は別紙

問14 子育てに関する悩みなどをどのような人、機関に相談していますか。（すべてに○）

（問２9）

※その他の内容は別紙

今回 n=234

前回 n=182

今回 n=234

前回 n=182

33.8%

35.5%

6.4%

18.4%

28.6%

4.3%

24.8%

12.4%

10.7%

6.0%

15.0%

0.0%

26.4%

31.9%

9.3%

18.1%

26.4%

4.9%

25.8%

13.7%

17.0%

2.7%

22.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

病気や発育・発達に関するこ

と

食事や栄養に関すること

育児の方法がわからない

子どもの接し方に自信がない

子どもとの時間がとれない

話し相手や相談相手がいない

子どもの教育に関すること

友達づきあいに関すること

配偶者の協力が少ない

その他

特にない

無回答
今回(n=234)

前回(n=182)

74.8%

66.7%

60.3%

5.1%

37.2%

41.9%

10.7%

0.0%

8.5%

0.0%

8.5%

3.8%

3.0%

0.9%

0.4%

78.6%

68.7%

65.4%

6.0%

32.4%

40.1%

14.8%

0.0%

7.1%

0.0%

11.0%

0.0%

1.6%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者・パートナー

父母、祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

職場の人

保育所、幼稚園、小学校等

医療機関

民生、児童委員

保健師、栄養士等

母子自立支援員

子育て支援センター

その他

相談すること・必要がない

相談する人や場所がない

無回答
今回(n=234)

前回(n=182)
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問15

（問30）

今回

前回

※記載内容は別紙

問16 伯耆町は、『子育てしやすいまち（環境）』だと思いますか。

（問31）

今回

前回

問17

（問32）

今回

前回

※記載内容は別紙

前回 n=182

最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自由にご
記入ください。

今回 n=234

前回 n=182

今回 n=234

前回 n=182

今回 n=234

子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあればよ
いとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。

29.1%

36.3%

55.1%

46.7%

13.2%

10.4%

2.6%

3.3%

0.0%

3.3%

0% 50% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない

36.3%

31.3%

63.7%

68.7%

0% 50% 100%

記入あり 無回答

38.5%

39.6%

61.5%

60.4%

0% 50% 100%

記入あり 無回答
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